

EN ISO 374-2016 IMMER

GB PROTECTIVE GLOVES
Description: PVC protective gloves in accordance Regulation (EU) 2016/425, EN 420:2003-A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016, EN 407:2004. Available in size 7-11.

Use: Gloves are designed for hand protection against chemical, biological - against bacteria and fungi and mechanical risks in dry and wet conditions, especially chemical industry, warehouses, agriculture, transport, food industry ect.

Features and marking:

			
EN ISO 374-1:2016	EN ISO 374-5:2016		
			

separate labels not covered by EC type certificate, may be not printed on the glove:

EN 388:2016 protection levels:

Abrasion resistance:	4 (1-4)	IMMER – glove type
Cut resistance:	3 (1-5)	01100160 – item number
Tear resistance:	4 (1-4)	size
Puncture resistance:	3 (1-4)	production date (month/year)

TDM cut resistance: D – not tested, Test method appears not to be suitable for the glove design/ material
x1xxxx – protection levels EN407:04

Flammability class	x
Contact heat class	x
Corrosive heat class	x
Small splashes of molten metal class	x
Large quantities of molten metal class	x

EN ISO 374-1:2016 type B Protection levels against permeation: JkL - n-heptane – class 6 (no less than 480 minutes, 1-6), Sodium hydroxide 40% - class 6 (no less than 480 minutes, 1-6), Sulphuric acid 96% - class 6 (no less than 60 minutes, 1-6), Penetration resistance class 1, AQL< 4, Degradation n-heptane 19.1%, 40% Sodium Hydroxide 10.0%, 96% Sulphuric Acid 22.2%.

This information does not reflect the actual duration of protection in the workplace and the differentiation mixtures and pure chemicals. The chemical resistance has been assessed under laboratory conditions from samples taken from the palm only (except in cases where the glove is equal to or over 400 mm - where the cuff is tested) also and relates only to the chemical tested. It can be different if the chemical is used in a mixture.

Maintenance and usage of safety gloves: Protect gloves against radiant heat. After use wash out the dirt by water and let gloves dry freely at room temperature. Gloves cannot be repaired or stored in dry conditions.
Warning: Always use correct glove size. Gloves must not be used if there is a risk of them being caught by moving machine parts. Due the blade wearing the circular blade cut test results (EN 388 - 6.2.) are only indicative whilst the straight out resistance test (TDM EN 388 - 6.3.) is the reference performance result. Before usage, inspect the glove for any defect or perforations. Never use worn, hardened or in any other way damaged gloves. Gloves may cause some skin irritation and allergic reaction to people with very sensitive skin. In such case do not use gloves any further. It is recommended to check that the gloves are suitable for the intended use because the conditions in the workplace may differ from the type tested depending on temperature, abrasion and degradation. When used, protective glove may provide less resistance to the dangerous chemical due to changes in physical properties, rubbing, degradation caused by the chemical contact etc. may reduce the actual use time significantly. For corrosive chemicals, degradation can be the most important factor to consider in selection of chemical resistant gloves. The penetration resistance has been assessed under laboratory conditions and relates only to the tested specimen. Not tested against viruses.

Transport and storability: Gloves are to be transported in original packaging or in a plastic cover, it is necessary to store them in dry, cool conditions and away from direct sunlight. Storage limit is 5 years from the date of manufacture in suitable conditions.
Use: UV certificate have been issued by a notified body No. 0075 CTC, Parc Scientifique Tony Garnier – 4 rue Herman Frenkel – 69367 LYON CEDEX 07, France. Module C2: CTC, Parc Scientifique Tony Garnier – 4 rue Herman Frenkel – 69367 LYON CEDEX 07, France (Notified Body No. 0075). The declaration of conformity is available on the www.cerva.com from 21.4.2019.

Manufacturer: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, Czech Republic

AL DOREZA MBROJTËSE

Përshkrimi: Doreza mbrojtëse peshëgjatëse PVC me shtresë të brendshme velurore (velur). Prodhoheh në madhësië 7-11 në përputhje me normal (EU) 2016/425, EN 420:2003-A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016, EN 407:2004.
Përdorimi: manipulim materialësh në ambiente të thatë dhe të lagësht. Mbrojtje ndaj rezikut të veprimt të substancave kimike dhe efektive mekanike. Janë të destinuara kryesisht për industrinë kimike, industrinë e ndërtimit të makinave, magazinë, bujqësi dhe aktivitetë të tjera të ngjashme.

Karakteristikat dhe shënimi:

			
EN ISO 374-1:2016	EN ISO 374-5:2016		

		
shënja të tjera, të cilat nuk janë pjesë e certifikatës CE dhe mund të mos vendosen mbi dorezën	shënja ruse	

EN 388: 2016 - mbrojtje ndaj shtresës:

Shkalla e mbrojtjes ndaj konsumit:	4 (1-4)	IMMER - tipi i dorezave
Shkalla e mbrojtjes ndaj prerjes me teah:	3 (1-5)	01100160 -numri i mallit
Shkalla e mbrojtjes ndaj shqyeritës së mëtejshme:4	4 (1-4)	madhësia
Shkalla e mbrojtjes ndaj shpirtit	3 (1-4)	data e prodhimit/ muaji e vitit

Rezistenca e prerjes TDM: D - nuk është testuar. Metoda e testimit duket të jetë një përshkrimë për dizajnin / materialin e fiksesit

x1xxxx - Shkallët e Mbrojtjes EN407: 2004

Rezistenca ndaj zjarrit	shkalla X
Rezistenca ndaj nehmësisë së transmatur me kontakt	shkalla I
Rezistenca ndaj rrezatimit	shkalla X
Rezistenca ndaj transmetimit të rrezatimit	shkalla X
Rezistenca ndaj shpërkëqitje të vogla të metali	shkalla X
Rezistenca ndaj shpërkëqitje të mëdha të metali	shkalla X

EN ISO 374-1: 2016 e tipit B Shkalla e mbrojtjes ndaj depërtimit (përhapjes): JkL - n-heptane, 1-6), klasë 6 (minimumi 480 minuta, 1-6), hidroksid natriumi 40% - klasa 6 (minimumi 480 minuta, 1-6), acido sulfuricë 96% - klasë 6 (minimumi 60 minuta, 1-6), Rezistenca ndaj depërtimit i klasës 1, AQL< 4, Degradimi n-heptan 19.1%, 40% hidroksid natriumi 10,0%, 96% acidi sulfurik 22.2%.

Ky informacion nuk pasqyron kohëzgjatjen aktuale të mbrojtjes në vendin e punës si dhe diferencën midis tretësirave (përzërvëje) dhe lëndëve kimike të pasta. Rezistenca kimike e veshurave në kushte laboratorike nuk nën mostrat e marra nga përblëma e dorezës (përveç ashtu të dorezës 400 mm ose më shumë). Testi i citat është testuar edhe në kushte të vërteta dhe vjen vetëm për lëndët kimike të mostrave. Ky rezistençë kimike mund të ndryshojë, në qoftë se përdoren përzërvje lëndësh kimike.

Udhëzues për mirëmbajtjen dhe përdorimin e doreza mbrojtëse: Dorezat ruajni ndaj veprimt të nehmësisë së rrezatuar. Për përdorimi, dorezat pastrojni me lëngje për të larguar e meqenëse dorezat me ujë, pastaj vendosni të shtrirë veshdën në një temperaturë me temperaturën e dhomës. Dorezat nuk mund të lëshen dhe as të pastrohen kimikisht.

Kujdes: Gjithmonë përdorni doreza të madhësisë së duhur. Dorezat nuk duhet të përdoren nëse ekziston rreziku i kapjes së tyre nga pjesët e lëvizshme të makinave. Për shkak të tërësive të veshur me prerje rrezthore prerja e rezultuarre të provës (EN 388 - 5.2) janë vetëm të referencës. Nëse dorezat janë të dëmtuara, ato duhet të largohen menjëherë. Për performancën e tyre, dorezat janë të testuara në kushte të kontrolluara, të cilat nuk janë të përshtatshme për dizajnin / materialin e fiksesit. Asnjëherë mos përdorni doreza të konsumuara, të ngurtësuar ose të dëmtuara në ndonjë formë tjetër. Tek personat me lëkurë të ndjeshme nuk përjashtohet mundësia e acarimit të lëkurës së tyre - në këtë rast, dorezat mos i përdorni. Është e rekomanduar, që dorezat të konsumohen nëse janë të dëmtuara për përdorimin e parashikuar, sepse kushtet në vendin e punës ashtu të ndryshme nga ato të testuara në kushte të kontrolluara, konsumimi dhe degradimi i dorezave. Gjithë përdorimit dorezat mbrojtëse mund të ofrojnë më pak rezistençë ndaj lëndëve kimike të gjatëshe për shkak të ndryshimeve të vetive të tyre fizike. Fërkimi, gënjëryja, konsumimi apo degradimi i shkaktuar nga kontakti me lëndët kimike etj. mund të reduktojnë njëqindës kohën aktuale të përdorimit. Test lëndët kimike agresive mundet që të degradojnë e të çojnë në dëmtim të dorezave me rezistenca kimike. Rezistenca e penëtrimit është vlerësuar në kushte laboratorike dhe lihet vetëm me mostrën e testuar. Nuk është testuar kundër virusëve.

Transporti dhe magazinimi: Dorezat transportojni në pakëtimin original ose në qese plastike. Dorezat duhet të ruhen në një vend të thatë dhe të freskët, larg rrezatimit dhe djepërplastike. Nëse dorezat janë të dëmtuara, ato duhet të largohen menjëherë.
Produhesi: CERVA GROUP a.s. (s.h.a.), Průmyslová 483 252 61 Jeneč, Republika Cech

BG ЗАЩИТНИ РЪКВАВИЦИ

Описание: Защитни ръкавици от ПВХ с пет прсти с вътрешно велурено покритие. Производятся с размери 7-11 в съответствие с (EU) 2016/425, EN 420:2003-A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016, EN 407:2004.

180625 01100160 IMMER UI v04-A3 double

EN 420, EN 388, EN ISO 374,

EN ISO 374-1:2016

Приложение: Манипуляция с материали в сука и влажна среда. Защита от химически ризици и механични влияния. Предназначени са предимно за химическата промишленост, машиностроителната промишленост, складовете, селското стопанство и пр.

Преимущества и обозначения:

			
EN ISO 374-1:2016	EN ISO 374-5:2016		
			

друго обозначение, което не е част от CE сертификата и не е необходимо да е поставено върху ръкавицте

EN 388:2016 - степен на защита

Степен на защита срещу протърканье:	4 (1-4)	IMMER – тип ръкавица
Степен на защита срещу прорязване с острието:	3 (1-5)	01100160 – номер на стоката
Степен на защита срещу по-нататъшно късане:	4 (1-4)	Размер
Степен на защита срещу пробождане:	4 (1-4)	дата на производството (месец/година)

TDM изпитване на разкъсване: D – не е тестван, методът за изпитване изглежда не е подходящ за дизайна на ръкавици / материал
x1xxxx – нива на защита по стандарт EN407:04

Знапимост	класс X	IMMER – вид ръкавица
Контактна топлина	класс I	01100160 – номер на стоката
Лъчната топлина	класс X	Размер
Малки пръски разтопен метал	класс X	дата на производството (месец/година)
Големи количества разтопен метал	класс X	

EN ISO 374-1:2016 type B Степен на защита срещу проникване: JkL - n-heptan – клас 6 (не по-малко от 480 минути, 1-6), NaOH - клас 6 (не по-малко от 480 минути, 1-6), H2SO4 киселина 96% - клас 3 (не по-малко от 60 минути, 1-6), Устойчивост на проникването на клас 1, AQL< 4, Дegradация n-heptan 19.1% (колo нaбъване), 40% натриев хидроксид 10.0%, 96% сярна киселина 22.2%.

Тази информация не отразява фактическото времетраене за защита на работното място за различни смеси от различни химикали. За промишлеността устойчивост бе наблюдавана основно при лабораторни условия само при пробите получени от дънтата (6) изключение при случай на ръкавицта дълга 400 мм или повече, когато се изпитва (маншета) и се отнася само до изпитваните химикали. Тази устойчивост може да се различава при използване на смесице на химикалите.

Упътване за поддръжка и употреба на защитните ръкавици: Ръкавиците да се препарат от вътрешната страна. След употреба ръкавиците да се отстранят от четка, да се изплащат с вода и ръкавиците да се оставят свободно провнати при стайна температура. Ръкавиците не могат да се перат нито химически да се почистват.

Внимание: Винаги да се ползват ръкавици с правилен размер. Ръкавиците не трябва да се използват в места където съществува опасност от захващане от подвижни части на машини. Преди използването на нов резултатите от изпитванията за устойчивост на рязане с кръгло острие (6.2) са само ориентировъчни, докато изпитването за устойчивост на рязане TDM (6.3) е резултат от референцната изработка. Преди ползването да се провери, ръкавиците дали не са дефектни или с недостатъци. Никога да не се ползват протъркани, авърдени или по друг начин повредени ръкавици. При чувствителни лица не е изключено дразнене на кожата в такъв случа ръкавиците по-нататък да не се ползват. Преди употреба провери, ръкавиците дали са поддържащи предпологаемото приложение, тъй като условията на работното място могат да са различни от тези при видовото изпитване поради влиянието на температурата, протъркването и деградацията. При използване защитните ръкавици могат да предоставят по-малка устойчивост на опасните химикали в резултат на промяната на физическите свойства на материала. Транспортирайте и съхранявайте ръкавиците изцяло запечатани от контакта с химикали и пр. до значителна степен могат да намалят фактическото време за ползване. При агресивни химикали деградацията може да стане най-важен фактор при избора на ръкавици устойчиви на химическите влияния. Устойчивостта на проникване е оценена при лабораторни условия и се отнася само до поставените проби. Ръкавиците не могат да се използват за защита от радиация.

Транспорт и складирание: Ръкавиците да се транспортират в оригинална опаковка или в пластмасов чувал. Ръкавиците е необходимо да се складират в сука и прохладна среда, или върху допир на пряка слънчева светлина. При подходящи условия за складирание срокът на складирание е 5 години от датата на производство.

Сертификат: Вид ръкавици произведени от оториновано лице № 0075 CTC, Parc Scientifique Tony Garnier – 4 rue Herman Frenkel – 69367 LYON CEDEX 07, France. Module C2: CTC, Parc Scientifique Tony Garnier – 4 rue Herman Frenkel – 69367 LYON CEDEX 07, France (Notified Body No. 0075). The Konformitätserklärung ist nach dem 21.4.2019 auf www.cerva.com veröffentlicht.

Hersteller: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, Tschechische Republik

Eigenschaften und Kennzeichnung:

			
EN ISO 374-1:2016	EN ISO 374-5:2016		

		
risiko	risiko	risiko

Weitere Kennzeichnungen, die nicht Bestandteil des CE-Zertifikats sind und nicht auf dem Handschuh angebracht sein müssen

EN388-2016 - Schutzstufe

Schutzstufe gegen Abrisbe:	4 (1-4)	IMMER – Handschuhtyp
Schutzstufe gegen Durchschnit mit Klänge:	3 (1-5)	01100160 – Warennummer
Schutzstufe gegen weiteres Reißen:	4 (1-4)	Größe
Schutzstufe gegen Durchsicht:	3 (1-4)	Produktionsdatum (Monat / Jahr)

TDM Schnittwiderstand: D – nicht getestet. Die Testmethode scheint für die Handschuhkonstruktion / material nicht geeignet zu sein

x1xxxx – Schutz levels EN407: 04

Brandklasse:	X	Strahlungswärme Klasse:	X
Kontakt Wärmeklasse:	1	Kleine Spritzer geschmolzenen Metalls Klasse	X
Korngroße Wärmeklasse:	X	Große Mengen von geschmolzenem Metall Klasse	X

EN ISO 374-1:2016 type B Степен на защита gegen Permeation: JkL - n-Heptan – Klasse 6 (mindestens 480 Minuten, 1-6), Natriumhydroxid 40% - Klasse 6 (mindestens 480 Minuten, 1-6), Schwefelsäure 96% - Klasse 3 (mindestens 60 Minuten, 1-6), Beständigkeit gegen Durchdringen durch Durchsicht: Klasse 1, AQL< 4, Degradation n-Heptan 19.1%, 40% Natriumhydroxid 10.0%, 96% Schwefelsäure 22.2%.

Diese Informationen drücken nicht die tatsächliche Schutzdauer am Arbeitsplatz aus. Die Informationen drücken die Mischung und den reinen Chemikalien aus. Die chemische Beständigkeit wurde unter Laborbedingungen nur an von den Handflächen entnommenen Mustern bewertet (mit Ausnahme der 400 mm oder längeren Handschuhe, bei denen auch die Manschette geprüft wird) und sie bezieht sich nur auf die geprüfte Chemikalie. Diese Beständigkeit kann abweichend sein, wenn Chemikalienmischungen angewendet werden.

Pflege und Benutzungsempfehlung für die Schutzhandschuhe: Die Handschuhe vor Wärmestrahlung schützen. Nach der Benutzung grobe Verschmutzungen mit feiner Bürste entfernen und mit Wasser abspülen und die Handschuhe bei Zimmertemperatur frei liegen lassen. Die Handschuhe können nicht gewaschen noch chemisch gereinigt werden.

Hinweis: Immer Handschuhe der richtigen Größe benutzen. Die Handschuhe dürfen nicht verwendet werden, wenn die Hautverletzung in bestimmten Bereichen der Geräte vorhanden ist. Wegen der Länge tragen die Testergebnisse der Schnittfestigkeit mit einem Kreismesser (6.2) sind nur Hinweisend, während der TDM-Schnittfestigkeitstest (6.3) das Referenzergebnis ist. Vor der Benutzung die Handschuhe auf Fehler und Mängel prüfen. Niemand

durchgeschuertes, verhärtete oder anders beschädigte Handschuhe benutzen. Bei empfindlichen Personen ist die Nutzung nicht ausgeschlossen. Niemals solchen Fall die Handschuhe weiter benutzen. Wir empfehlen die Verwendung von Handschuhen für die vorausgesetzte Anwendung geeignet sind, weil sich die Bedingungen am Arbeitsplatz durch Einfluss der Temperatur, des Abriebs und der Degradation von den Typenprüfungen unterscheiden können. Bei der Benutzung können die Schutzhandschuhe infolge einer Änderung der physikalischen Eigenschaften eine geringere Beständigkeit gegen gefährliche Chemikalien bieten. Verschieben, Abschleifen, Abschleuern, Degradation durch Chemikalienkontakt usw. können die tatsächliche Benutzungsdauer stark verkürzen. Bei aggressiven Chemikalien kann die Degradation der wichtige Faktor bei der Auswahl der gegen Chemikalien beständigen Handschuhe sein. Die Penetrationsbeständigkeit wurde unter Laborbedingungen beurteilt und bezieht sich nur auf die getestete Probe. Nicht gegen Viren getestet.

Pflege und Benutzungsempfehlung für die Schutzhandschuhe: Die Handschuhe vor Kunststoffstrahlung transportieren. Die Handschuhe in trockener und kühler Umgebung ohne direkte Sonneneinstrahlung lagern. Unter geeigneten Lagerbedingungen können die Handschuhe 5 Jahre ab Produktionsdatum gelagert werden.

Dies Typenprüfaktik wurde von benannter Stelle Nr. 0075 CTC, Parc Scientifique Tony Garnier 4 rue Herman Frenkel – 69367 LYON CEDEX 07, France. Module C2: CTC, Parc Scientifique Tony Garnier – 4 rue Herman Frenkel – 69367 LYON CEDEX 07, France (Notified Body No. 0075). Die Konformitätserklärung ist nach dem 21.4.2019 auf www.cerva.com veröffentlicht.

Hersteller: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, Tschechische Republik

DK BESKYTTELSESHANDSKER

Beskrivelse: Femfingerede PVC beskyttelseshandsker med indvovet velour lag. De produceres i størrelser fra håndled til håndled.
EN 388:2016. EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016, EN 407:2004.
Anvendelse: Håndtering af tørre og fugtige materialer. Beskyttelse mod kemiske risici og mekaniske indflydelse. De er især beregnet til kemisk industri, maskinindustri, lagre, landbrug osv.

Egenskaber og mærkning:

			
EN ISO 374-1:2016	EN ISO 374-5:2016		

		
andre mærkninger, som ikke er en del af CE-certificeringen og behøver ikke at være placeret på handsken	Russisk øverenstemmelsemærke	

EN388-2016 - præstationsniveau

Slimdånsdast:	4 (1-4)	IMMER – handsketype
Skærefasthed:	3 (1-5)	01100160 – varenummer
Rivfasthed:	4 (1-4)	størrelse

TDM cut modstand: D - Testet metode synes ikke at være øjret til handskens design/materiale

x1xxxx – beskyttelsesniveau EN407:04

flamme (selvtiltænd)	class X
Varme (kontakt)	class I
Smeltet metal (varmeafpåvirkning ved mindre mængde)	class X
Smeltet metal (varmeafpåvirkning ved større mængde)	class X

EN ISO 374-1:2016 type B Gennemtrængningstid: JkL - n-heptan – klasse 6 (mindst 480 minutter, 1-6), natriumhydroxid 40% - beskyttelsesindeks 6 (mindst 480 minutter, 1-6), svovlsyre 22.2% - beskyttelsesindeks 3 (mindst 60 minutter, 1-6), AQL< 4, Degradation n-heptan 19.1%, 40% natriumhydroxid 10.0%, 96% svovlsyre 22.2%.

Denne oplysning afspejler ikke den faktiske beskyttelsesvareghed på arbejdspladsen og forsikellen mellem blandinger og rene kemikalier. Kemisk modstandsygtighed er vurderet i laboratoriemiljø (undtagen prøver laget fra håndflader i tillæste af handske på 400 mm eller mere, hvorved der er mulighed for, at handskerne kan testede kemikalier. Modstandsevnen kan variere, hvis en kemikaleblandning bruges.

Vejledning vedrørende vedligeholdelse og brug af beskyttelseshandsker: Handskerne beskyttes mod strålelære varme. Fjern grov snavs efter brug hvis, en bærse, silk med vand og lad handskerne ligge lidt ved stuetemperatur. Handsker må hverken vaskes eller renses kemisk.
Transport og lagring: Die Handschuhe in trockener und kühler Umgebung ohne direkte Sonneneinstrahlung lagern. Die Handschuhe in trockener und kühler Umgebung ohne direkte Sonneneinstrahlung lagern. Under geeigneten Lagerbedingungen können die Handschuhe 5 Jahre ab Produktionsdatum gelagert werden.
EN ISO 374-1:2016 type B Gennemtrængningstid: JkL - n-heptan – klasse 6 (mindst 480 minutter, 1-6), natriumhydroxid 40% - beskyttelsesindeks 6 (mindst 480 minutter, 1-6), svovlsyre 22.2% - beskyttelsesindeks 3 (mindst 60 minutter, 1-6), AQL< 4, Degradation n-heptan 19.1%, 40% natriumhydroxid 10.0%, 96% svovlsyre 22.2%.

Denne oplysning afspejler ikke den faktiske beskyttelsesvareghed på arbejdspladsen og forsikellen mellem blandinger og rene kemikalier. Kemisk modstandsygtighed er vurderet i laboratoriemiljø (undtagen prøver laget fra håndflader i tillæste af handske på 400 mm eller mere, hvorved der er mulighed for, at handskerne kan testede kemikalier. Modstandsevnen kan variere, hvis en kemikaleblandning bruges.

Vejledning vedrørende vedligeholdelse og brug af beskyttelseshandsker: Handskerne beskyttes mod strålelære varme. Fjern grov snavs efter brug hvis, en bærse, silk med vand og lad handskerne ligge lidt ved stuetemperatur. Handsker må hverken vaskes eller renses kemisk.

Transport og lagring: Die Handschuhe in trockener und kühler Umgebung ohne direkte Sonn

GUANTI DI PROTEZIONE

Descrizione: Guanti di protezione a cinque dita in PVC con uno strato interno di velours. Sono disponibili in taglia da 7-11 in conformia alle norme (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016, EN 407:2004.

Uso: Manipolazione di materiali nello stato asciutto e umido. Protezione contro pericoli chimici e rischi meccanici. Sono particolarmente destinati all'industria chimica, meccanica, ai magazzini, all'agricoltura ecc.

Caratteristiche ed etichettatura:

			
EN ISO 374-1:2016	EN ISO 374-5:2016		
			

altri marchi che non fanno parte del certificato CE o possono non essere apposti sul guanto:

ERL marchio di conformità russo

EN388:2016 livello di protezione

Resistenza all'abrasione:	4 (1-4)	IMMER – tipo di guanti
Resistenza al taglio da lama:	3 (1-5)	01100160 – numero del prodotto
Resistenza allo strappo:	4 (1-4)	taglia
Resistenza alla perforazione:	3 (1-4)	data di produzione (mese/anno)
Resistenza al taglio TDM:	D	non testato, il metodo di prova sembra non essere adatto per il tipo di materiale di guanti di protezione

X1XXXX - gradi di protezione EN407:2004

Resistenza al fuoco	classe X
Resistenza al calore da contatto	classe 1
Resistenza al calore convettivo	classe X
Resistenza al calore radiante	classe X
Resistenza a piccoli spruzzi di metallo	classe X
Resistenza a grandi spruzzi di metallo	classe X

EN ISO 374-1:2016 tip B Livelli di resistenza alla permeazione: **JKL**, n-heptano – classe 6 (almeno 480 minuti, 1-6), idrossido di sodio 40% - classe 6 (almeno 480 minuti, 1-6), acido cloridrico 96% - classe 3 (almeno 60 minuti, 1-6), Resistenza alla penetrazione classe 1, AQL<4.

Degradazione: n-heptano 19.1%, 40% idrossido di sodio 10.0%, 96% acido solforico 22.2%.

La presente informazione non rispetcia la differenza tra la durata di protezione effettiva sul posto di lavoro contro la miscela e la durata di protezione contro gli agenti chimici raffinati. La protezione chimica è valida solo in campo di lavoro sicuro in ambiente sicuro, ad esempio dal palmo (ad eccezione del guanto lungo 400 cm e oltre, quando viene testato anche il polsino) e si riferisce solo agli agenti chimici provati. Questa protezione può variare quando si utilizza una miscela di sostanze chimiche.

Istruzioni per la manutenzione e l'uso dei guanti di protezione: Proteggere i guanti dal calore radiato. Dopo l'uso rimuovere queste impurità con una spazzola e sciacquare con acqua pulita. Stendere in piano a temperatura ambiente. I guanti non si possono lavare neppure a secco.

Avvertimento: Utilizzare sempre i guanti di giusta taglia. I guanti non possono essere usati se esiste il rischio del loro intralzo nelle parti in movimento della macchina. A causa dell'esaurimento della lama, i risultati delle prove della resistenza al taglio causato da lama circolare (6.2) sono puramente indicativi, invece la prova della resistenza al taglio TDM (6.3) è il risultato dell'esecuzione di riferimento. Prima di uso accertarsi che i guanti non presentino difetti o usi. Non utilizzare mai, i guanti urdanti o danneggiati in altro modo. In persone con pelle sensibile non si può escludere irritazione cutanea – in questo caso smettere di utilizzarli. È consigliabile verificare se i guanti sono idonei all'uso previsto, poiché le condizioni sul posto di lavoro possono essere diverse da quelle della prova di temperatura, resistenza all'abrasione, abrasione o degradazione. Pertanto, i guanti di protezione potrebbero offrire all'uso una minore protezione contro gli agenti chimici pericolosi in seguito alle alterazioni delle proprietà fisiche. Gli spostamenti, l'usura, l'abrasione e la degradazione dovuta al contatto con la sostanza chimica ecc., possono ridurre notevolmente la durata di utilizzo effettivo. In caso di agenti chimici aggressivi, degrado può essere il fattore più importante alla scelta dei guanti di protezione chimica. La resistenza alla lacerazione è stata valutata in condizioni di laboratorio e si riferisce solo al campione testato. Non testato contro i virus.

Trasporto e stoccaggio: I guanti devono essere trasportati nella confezione originale oppure in un sacchetto di plastica. I guanti devono essere conservati in ambiente asciutto e freddo, al riparo dalla luce solare diretta. In condizioni adeguate di magazzino la conservabilità è di 4 anni dalla data di produzione.

Il certificato di tipo è stato rilasciato dall'organismo notificato n. 0075 CTC, Parc Scientifique Tony Garnier – 4 rue Herman Frénel – 69367 LYON CEDEX 07, France. Module C2. CTC, Parc Scientifique Tony Garnier – 4 rue Herman Frénel – 69367 LYON CEDEX 07, France (Notified Body No. 0075).
Produttore: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, Repubblica Ceca

IT APSAUGINES PIRŠTINĖS

Aprašymas: Penkių pirštų apsauginės PVC pirštines su vidiniu veliuro sluoksniu. Gaminių 7-11 dydžių, pagal (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016, EN 407:2004 standartus.

Naudojimas: Veiksniams suaugusiems šiluminėse medžiagose, apsauga nuo cheminių pavojų ir mechaninių sužeidimų. Pirmiausia skirtas naudoti chemijos pramonėje, mašinu gamybos srityse, sandėliuose, žemės ūkyje ir pan.

Savybės ir ženklinimas:

			
EN ISO 374-1:2016	EN ISO 374-5:2016		
			

ERL Rusijos atitikties ženklas

EN388:2016 – apsauginis lapisnis

Apsauginis nuo susidėvimio lapisnis:	4 (1-4)	01100160 – pirštinių tipas
Apsauginis nuo pjūvimų adnų lapisnis:	3 (1-5)	01100160 – prekes numeris
Apsauginis nuo telesnio plyšimo lapisnis:	4 (1-4)	dydis
Apsauginis nuo pradžinio lapisnis:	3 (1-4)	pagaminimo data (mėnuo / meta)
TDM pasipriešinimo daržai:	D	Nebandyta, bandomoji metodas nėra tinkamas pirštinių vizuizui / medžiagai

X1XXXX – apsauginis lapisnis EN407:04

Kontaktui su šiluma	klase X
Strautinis karščio	klase X
Silumos spinduliavimo	klase X
Mažų išsilydžiusių metalo dalelių	klase X
Didelių išsilydžiusių metalo dalelių	klase X

EN ISO 374-1:2016 tip B Ispias Apsauginis lapisnis nuo pralaidumo: **JKL**, n-heptanas – 6 klase (mažiausiai 480 minučių, 1-6), 40% natrio hidroksidas – 6 klase (mažiausiai 480 minučių, 1-6), 96% sieros rūgštis – 3 klase (mažiausiai 60 minučių, 1-6). Atsparumas praskisvėjimui – 1 klase, AQL<4.

Sąlygų patobėjimas: 19.1% n-heptanas, 40% natrio hidroksidas 10.0%, 96% sieros rūgštis 22.2%.

Ši informacija neatpindi faktinės apsauginės trūkumas darbo sąlygomis ir skirtumo tarp mūsų ir grynų cheminių medžiagų. Cheminis apsauginis darbo vertintas laboratorinėmis sąlygomis tik pagal iš delnių patinimą mėginus (išskyrus tuos atvejus, kai pirštines yra lygios 400 mm arba ilgiau), kai buvo tiriami dar rankogaliai), bet atitinka tik bandomas chemines medžiagas. Šis apsauginis gali būti kelių mėnų naudojimo laikotarpio.

Apsauginių pirštinių naudojimo ir priežiūros instrukcija: Naupkite pirštines nuo karščio spinduliavimo. Nuo naudojimo naujokite žymesni purva šepučių ir suglukite vandeniu bei laisvia padikite esant kambario temperatūrai. Pirštinių negalima skalbti arba chemiškai valyti.

Perspaėjimas: Visada naudokite teisingo dydžio pirštines. Pirštines neturimeis darbu prie judrių mašinskių ar užsikabinti su rizika. Del peilio nuovyrų, atsparumo pjūvimui apskritu diskui su grindiniam pavaldinti (6.2) yra tik orientaciniai, o atsparumo pjūvimams TDM bandymai (6.3) yra grindiniam pavaldinti versijos rezultatai. Prieš naudodami pirštines įsitikinkite, kad jos neturi defektų arba trūkumų. Niekada nenaudokite pradutų, sukietėjusių arba kitaip sugadintų pirštinių. Jaučioms žmronms gali kilti odos dirginimas – šiuo atveju laukiate naudodami pirštines. Yra rekomenduojami patikimi pirštines tinka naudoti velturo nūlytų likus, nes sąlygų darbu vietoje gali skirtis nuo bandymų sąlygų dėl temperatūros poveikio, sudilimo ir sąvybių paradimo. Naudojant, pirštines gali suteikti mažesni atsparumų pavojingoms cheminėms medžiagoms dėl fizinų sąvybių pokyčių. Judesiai, sudilimas, trintis, sąvybių paradimas dėl kontakto su cheminėmis medžiagomis ir kitkas gali žymiai sumažinti atitiktį naudojimo laikui. Dirbant su agresyviomis cheminėmis medžiagomis, sąvybių paradimas gali būti svarbiausias veiksnys atitiktį pasiekimui.

Atsparumas skvarba buvo vertintas pagal laboratorinėmis sąlygomis ir yra susijęs tik išbandyti patvirt. Neišbandyta nuo virusų.

Transportavimas ir saugojimas: Pirštines turi būti gabenamos originalioje pakuoėje arba plastikiniame maišelyje. Saugokite pirštines sausose ir vėsioje aplinkoje, kur nepasiekia teisingo šilumos šaltinio. Esant tinkamoms saugojimo sąlygoms, saugojimo trukmė yra 5 metai nuo pagaminimo datos.

Tipo pažymėjimą išdavė įgaliojta įstaiga n. 0075 CTC, Parc Scientifique Tony Garnier – 4 rue Herman Frénel – 69367 LYON CEDEX 07, France. Module C2. CTC, Parc Scientifique Tony Garnier – 4 rue Herman Frénel – 69367 LYON CEDEX 07, France (Notified Body No. 0075).

Gaminioje: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, Česká

LV AIZSAUGĀCĪMDI

Apraksts: PVC aizsaugācīm, sastāni ar iekšēju veltūra slāni. Ražots cimdus 7-11 izmērs saskaņā ar (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016, EN 407:2004.

Pielietojums: Darbības ar materiālu saņem ar mitrā vidi. Aizsardzība pret ķīmisku un mehānisku iedarbību. Cimdai ir paredzēti izmantošanai galvenokārt ķīmijas rūpniecībā, mašīnbūvniecībā, noliktavās, lauksaimniecībā u.tml.

			
EN ISO 374-1:2016	EN ISO 374-5:2016		
			

cil apzīmējums, kas nav CE sertifikāta sastāvdaļa, un kam nav jāatrodas uz cimdus:

ERL atbilstības zīmējums

EN388:2016 - aizsardzības pakāpes

Aizsardzības pakāpe pret nobēršanu	4 (1-4)
Aizsardzības pakāpe pret griešanu ar asiem priekšmetiem:	3 (1-5)
Pārveidots izstrādājuma pakāpe:	7 (4-8)
Aizsardzības pakāpe pret caurduršanu:	3 (1-4)
TDM samazināt pretestību:	D - nav pārbaudīts. Pārbaudes metode nav piemērota cimdus projektam / materiālam

X1XXXX – aizsardzības līmeņi EN407:04

Aizsardzības pakāpe pret nobēršanu	klase X
Aizsardzības pakāpe pret griešanu ar asiem priekšmetiem:	klase 1
Pārveidots izstrādājuma pakāpe:	klase X
Aizsardzības pakāpe pret caurduršanu:	klase X
TDM samazināt pretestību:	klase X

EN ISO 374-1:2016 tip B tips Neaurlaidīguma pakāpe: **JKL**, n-heptāns – klase 6 (vismaz 480 minūtes, 1-6), nātrija hidroksīds 40% - 6. klase (vismaz 480 minūtes, 1-6), sērskābe 96% - 3. klase (vismaz 60 minūtes, 1-6), iekļaušams pretstāvs klase 1, AQL<4.

Degradācija: n-heptāns 19,1%, 40% nātrija hidroksīds 10,0%, 96% sērskābe 22,2%. Šī informācija neatpauģo faktisko darba vietas aizsardzības līmeņu starpību starp mēsajiem un tirāmaj ķīmiskajiem vielām. Ķīmiskā izturība tika vērtēta laboratorijas apstākļos tik paraugiem, kas tika ņemti no plaukstas (izņemot 400 ml vai vairāk mm gariem cimdum, kur tiek vērtēta arī manšēta), un atbēta tikai uz testētajām ķīmiskajām vielām. Šīs atšķirības var būt savādas, ja tiek izmantotas ķīmijas vielas, kas nepasiegtas laboratorijas apstākļos.

Aizsargcimdņu kopšanas un izmantošanas pamācība: Sargājiet cimdus no starojāja šķīvīša. Pēc lietošanas nupjūks neturams tīrīt ar suku un noskalot ar ūdeni, cimdus novietot brīvi izklāstus istabas temperatūrā. Cimdus nedrīkst no mazgāt, ne ķīmiski tīrīt.

Pirštīnījums: Vienmēr izmantojiet pareizi izstrādātus cimdus. Neizmantojot cimdus gadījumā, ja pastāv mīdāzāzības risks ar iekārtu uzgārnīm dāļām. Patoloģisks asmenų noguramut, izveidots ķīmiskā izturīgum cimdus, iespējams, pretestība ir novērtēta laboratorijas apstākļos, un tā ne garantē ilgtermiņa izturību ar apslauzītiem (6.2) testu rezultāti ir tikai aptuveni, savārdē izturības pret spriegiem testis TDM (6.3) ir atsauces izstrādē rezultāts. Pirms lietošanas pārbaudiet, vai cimdus nav trūkumu vai defektu. Neko nelietojiet nodūšus, sacietējus vai citādi bojātus cimdus. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot aizsargcimdus var sniegt mazāku aizsardzību pret bīstām ķīmiskajām vielām. Jūtīgām personām nav izlēģāta dzīs kairinājuma rašanās - šādā gadījumā cimdus vairs nelietojiet. Ieteicams pārbaudīt, vai cimdai ir piemēroti paraudzāmjam izveidoti, ja nosacījumi darba vietā var atšķirties no tipa testa temperatūras, nobēršanas un degradācijas ietekmē. Izpantojot